

## В Женеве поступили в обращение новые деньги



© Keystone

17 сентября в регионе Женевского озера начинает циркулировать новая денежная единица – так называемые «леманки» (Léman). Цель проекта заключается в стимулировании местных производителей, работающих на территории «Большой Женевы» – региона, в который входят одноименный швейцарский кантон и прилегающие французские города-спутники.

Около пятидесяти компаний по обе стороны границы уже сообщили о готовности принять участие в новом проекте. Больше информации о новых денежных знаках вы найдете в [нашей статье](#).

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/node/20356>